
Η απεργία της 12ης Νοέμβρη και οι μεγάλες συγκεντρώσεις
στην Αθήνα και στις μεγάλες πόλεις, ήταν μια μαζική απάντηση
στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και του μαύρου
μετώπου ΕΕ – ΔΝΤ – κεφαλαίου, ενάντια στην διάλυση της
κοινωνικής ασφάλισης, τις κατασχέσεις, την φορολεηλασία και
τα μνημόνια. Δεκάδες χιλιάδες διαδηλωτών κατέκλυσαν τους
δρόμους της Αθήνας, ενώ για αρκετή ώρα μια ανθρώπινη
αλυσίδα συνέδεε το Σύνταγμα με το Μουσείο.

Μαζική ήταν η απεργιακή συγκέντρωση στο Μουσείο, που πραγματοποιήθηκε  έπειτα από κάλεσμα
Πρωτοβάθμιων Σωματείων, εργατικών κινήσεων-παρεμβάσεων-σχημάτων, οργανώσεων και
συλλογικοτήτων. Στη συγκέντρωση του Μουσείου και την δυναμική πορεία προς την Βουλή συμμετείχαν
αρκετά μπλοκ σωματείων και φοιτητικών συλλόγων.

Στην κεφαλή της πορείας ήταν το πανό της «Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό».
Ακολουθούσαν τα δυναμικά μπλοκ των σωματείων εργαζομένων σε Δήμους, ενώ μαζική ήταν η συμμετοχή
των εργαζομένων με 5-μηνα από Δήμους της Αττικής. Ακολουθούσαν τα μπλοκ των σωματείων από
Νοσοκομεία της Αττικής, η ΠΟΣΠΕΡΤ και εργαζόμενοι της ΕΡΤopen, η ΕΤΕΡ, ο σύλλογος εργαζομένων
ΕΛΚΕΘΕ, τα σωματεία της Intracom, του ΜΕΤΡΟ, ο συντονισμός ενάντια στις διαθεσιμότητες και
απολύσεις κ.ά.

Μαζικά ήταν τα μπλοκ των σωματείων της εκπαίδευσης, όπως ο Σύλλογος εκπαιδευτικών ΠΕ
«Αριστοτέλης», «Κ. Σωτηρίου», Αιγάλεω, το Συντονιστικό Αναπληρωτών και αδιόριστων εκπαιδευτικών,
κ.ά. Επίσης συμμετείχε ο ΣΕΦΚ, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου, σωματεία από τις
τηλεπικοινωνίες, εργατικά σχήματα και πρωτοβουλίες όπως η «Λάντζα», η «Attack στην επισφάλεια και
την ανεργία», οι «Ενεργοί Άνεργοι», το Καραβάνι Αλληλεγγύης, ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής
ενάντια στους πλειστηριασμούς, η ΚΕΕΡΦΑ κ.ά.

Ακολουθούσαν τα πυκνά μπλοκ των φοιτητικών και σπουδαστικών συλλόγων, ενώ στο τέλος ήταν τα
μπλοκ οργανώσεων, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΕΕΚ και της ΟΕΝ, της Α.Π Ροσινάντε, η Ελευθεριακή
Συνδικαλιστική Ένωση (ΕΣΕ) κ.α. Στο Μουσείο-Πολυτεχνείο συγκεντρώθηκαν συλλογικότητες του
αυτόνομου χώρου και άλλες δυνάμεις.

Η ΛΑΕ πραγματοποίησε προσυγκέντρωση στο Πολυτεχνείο στις 10.30 και ξεκίνησε νωρίτερα από την
υπόλοιπη συγκέντρωση.

Τα μαζικά μπλοκ του ΠΑΜΕ, έφτασαν λίγο μετά τις 11.00 πμ στη Βουλή από την πλατεία Ομονοίας.

Στη συγκέντρωση της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ στην Πλ. Κλαυθμώνος, πήραν μέρος ομοσπονδίες και
συνδικάτα, ενώ στηρίχτηκε κυρίως από τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ, του ΜΕΤΑ, της ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ κ.ά.

Στο τέλος της πορείας στην Σταδίου πραγματοποιήθηκε επίθεση δυνάμεων ΜΑΤ και χρήση κρότου-λάμψης
και χημικών εναντίον διαδηλωτών.

Αντίστοιχα μαζικές ήταν οι απεργιακές διαδηλώσεις σε άλλες πόλεις. Στη Θεσσαλονίκη, στη
συγκέντρωση της Καμάρας, συμμετείχαν πρωτοβάθμια σωματεία, το καραβάνι αλληλεγγύης και το
σωματείο της ΒΙΟΜΕ, εργατικές συλλογικότητες, οργανώσεις όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΕΕΚ κ.ά.

Μαζική ήταν η παρουσία και παρέμβαση των ταξικών εργατικών σχημάτων-κινήσεων-παρεμβάσεων και
ταξικών σωματείων και στην Πάτρα, τα Γιάννενα, το Βόλο, τη Λάρισα, την Κρήτη και άλλες πόλεις.
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Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση και πορεία στην Αθήνα, καθώς και
σύντομες δηλώσεις συνδικαλιστών και συνδικαλιστριών στην κάμερα της Παντιέρας:

 

 

 



 

 

Μέλος ΠΟΣΠΕΡΤ:

 

Πρόεδρος Πανελληνίου Συλλόγου εργαζομένων στο ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε:



 

Μέλος ΣΕΦΚ:

 

Μέλος Επιτροπής Αγώνα Κηφισιάς:




